
ПРОТОКОЛ № 3 

Спільного засідання Ради волонтерів 

при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації та 

представників Ради директорів підприємств промислового комплексу, 

установ та організацій Дніпровського району м. Києва 

 

м. Київ, бульвар Праці,1/1                                               30 листопада 2022 року 
 

Всього членів Ради волонтерів: 27 

Присутні:  19 

Відсутні:  8 

Запрошені: Андрікевич Андрій Валерійович; Гогуля Олександр Іванович;  

Бабіч Станіслав; Сторожук Олександр Сергійович; Кірста Тетяна Іванівна; 

Жуковська Наталія Вікторівна; Зощенко Сергій Анатолійович; Філіппов Юрій 

Олександрович; Лобач Григорій Володимирович; Мерінова О.В.  
 

                                                Порядок денний: 

 

1. Про взаємодію волонтерів і підприємств промислового комплексу, 

установ та організацій Дніпровського району м. Києва. 

 

2. Про підтримку волонтерськими організаціями роботи Пунктів обігріву 

(Пунктів незламності), розташованих на території Дніпровського 

району м. Києва 

 

Перше питання порядку денного: 

«Про взаємодію волонтерів і підприємств промислового комплексу, установ 

та організацій Дніпровського району м. Києва». 

 

Слухали: заступника голови Ради волонтерів Павленко А.М., який представив 

членів Ради директорів  підприємств промислового комплексу, установ  та 

організацій Дніпровського району., які беруть участь у засіданні. 

 

Горбунов Я.В. звернувся до керівників підприємств промислового комплексу, 

установ  та організацій Дніпровського району м. Києва створити в районі 

гуманітарний штаб на базі вільних складських приміщень підприємств, 

установ та організацій. Горбунов Я.В. запропонував також створити спільний 

чат для підприємців та волонтерів. 

 

Андрікевич А.В., голова Ради директорів підприємств промислового 

комплексу, установ та організацій Дніпровського району м. Києва 

рекомендував налагоджувати зв'язок з міжнародними фондами. 

 

Вирішили: 

1. Директорам підприємств промислового комплексу, установ та 

організацій Дніпровського району м. Києва вивчити питання щодо 



надання волонтерським організаціям вільних складських приміщень для 

створення районного гуманітарного хабу. 

 

2. Рекомендувати відділу з питань промисловості, розвитку 

підприємництва та регуляторної політики Дніпровської районної в місті 

Києві державної адміністрації створити спільний чат для підприємців та 

волонтерів. 

 

Голосували: «за»- 19; «проти»- 0; «утрималися»- 0. 

Рішення прийнято. 

 

Друге питання порядку денного: 

«Про підтримку волонтерськими організаціями роботи Пунктів обігріву 

(Пунктів незламності), розташованих на території Дніпровського району м. 

Києва » 

 

Слухали: Т.в.о. голови Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації, голову Ради волонтерів Павла Бабія, який поінформував 

учасників засідання Ради волонтерів про роботу Пунктів незламності. 

 

В обговоренні питання взяли участь: Павленко А.М., Соя О.В., Шевченко 

О.В.,Борисполець О.В., Сало Ю.В.,   

 

Вирішили: 

1. Інформацію т.в.о. голови Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації, голову Ради волонтерів Павла Бабія взяти до відома.  

2. Рекомендувати кожній волонтерській організації взяти шефство над 

одним із Пунктів незламності. 

3. Рекомендувати райдержадміністрації акумулювати продукти 

харчування, надані волонтерськими організаціями, для подальшого їх 

постачання Пунктам незламності. 

 

Голосували: «за»-  19 ; «проти»- 0; «утрималися»- 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

 

Голова Ради волонтерів                                                  Павло БАБІЙ 

 

Секретар Ради волонтерів                                               Наталія ЧЕРЕВКО 

 

 


